



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.06.2023

№ 98

Про створення комісії з проведення перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, за дорученням міського голови:

1. Відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому Пирятинської міської ради (Крагель Є.М.) провести перевірку використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році за період з 01.01.2023 по 31.05.2023 року.

2. Відділу економіки та агропромислового розвитку виконкому Пирятинської міської ради (Крагель Є.М.) створити комісію з перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році із залученням працівників інших структурних підрозділів виконавчого комітету Пирятинської міської ради.

3. Керівництво комісією з проведення перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Пирятинської міської ради Котенка О.А.

4. До складу комісії з проведення перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році залучити:

Кеду С.Ю. - начальника фінансового управління Пирятинської міської ради;

Ковшову Л.Б. - начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

Любченко Н.М. - головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

Музиченко Н.О. - головного спеціаліста відділу економіки та агропромислового розвитку виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

Шевченко О.В. - спеціаліста 1-ї категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Пирятинської міської ради;

Базар О.З. – фахівець з публічних закупівель 1 категорії централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради;

Ярмоленка Ю.В. – головного спеціаліста сектору планування та аналізу доходів фінансового управління Пирятинської міської ради.

5. Встановити строк проведення перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році впродовж 10 робочих днів з 05.06.2023 по 16.06.2023 рік.

6. Заступнику голови з питань діяльності виконавчих органів Пирятинської міської ради Котенку О.А. надати підсумки проведеної перевірки використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади комунальним підприємством „Каштан“ відповідно до затверджених програм за цільовим призначенням у 2023 році до 30.06.2023 року.

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК